

saratoga®

HAPPY COLOR®

SMALTI SPRAY
SPRAY ENAMEL



**LA GAMMA COMPLETA PER
LA CASA • IL LAVORO • IL TEMPO LIBERO**

THE COMPLETE RANGE FOR HOME • WORK • FREE TIME

ACRILICI ACRYLIC

88.150.008 - TRASPARENTE LUCIDO TRANSPARENT LUCID Codice EAN: 8 005860 995383	88.150.013 - TRASPARENTE OPACO TRANSPARENT OPAQUE Codice EAN: 8 005860 995437	88.150.055 - BIANCO LUCIDO - RAL 9010 LUCID WHITE Codice EAN: 8 005860 990258	88.150.091 - BIANCO OPACO - RAL 9010 OPAQUE WHITE Codice EAN: 8 005860 914131	88.150.002 - BIANCO LUCIDO EXTRA EXTRA LUCID WHITE Codice EAN: 8 005860 995321	88.150.001 - BIANCO OPACO EXTRA EXTRA OPAQUE WHITE Codice EAN: 8 005860 995314	88.150.040 - BIANCO ELETTRODOMESTICI WHITE HOME APPLIANCES Codice EAN: 8 005860 995450
88.150.093 - BIANCO SEGNALE - RAL 9003 SIGNAL WHITE Codice EAN: 8 005860 991637	88.150.011 - BIANCO GHIACCIO - RAL 9002 ICE WHITE Codice EAN: 8 005860 995413	88.150.014 - GRIGIO CHIARO - RAL 7035 LIGHT GREY Codice EAN: 8 005860 995444	88.150.080 - GRIGIO SILICIO - RAL 7032 PEARLE GREY Codice EAN: 8 005860 896758	88.150.027 - GRIGIO MEDIO - RAL 7001 MEDIUM GREY Codice EAN: 8 005860 995543	88.150.081 - GRIGIO BLU - RAL 7031 BLUE GREY Codice EAN: 8 005860 896765	88.150.092 - GRIGIO FERRO - RAL 7011 IRON GREY Codice EAN: 8 005860 914650
88.150.056 - GRIGIO ANTRACITE - RAL 7016 ANTRACITE GREY Codice EAN: 8 005860 991712	88.150.082 - GRIGIO NERO - RAL 7021 BLACK GREY Codice EAN: 8 005860 895772	88.150.004 - NERO LUCIDO - RAL 9005 LUCID BLACK Codice EAN: 8 005860 997127	88.150.003 - NERO OPACO - RAL 9005 OPAQUE BLACK Codice EAN: 8 005860 995338	88.150.041 - GIALLO CHIARO - RAL 1016 LIGHT YELLOW Codice EAN: 8 005860 995628	88.150.042 - GIALLO ZINCO - RAL 1018 ZINC YELLOW Codice EAN: 8 005860 995635	88.150.018 - GIALLO LIMONE - RAL 1023 LEMON YELLOW Codice EAN: 8 005860 995475
88.150.077 - GIALLO CADMIO - RAL 1021 CADMIUM YELLOW Codice EAN: 8 005860 991454	88.150.078 - GIALLO SEGNALE - RAL 1003 SIGNAL YELLOW Codice EAN: 8 005860 895461	88.150.010 - GIALLO CROMO - RAL 1007 CHROME YELLOW Codice EAN: 8 005860 995406	88.150.043 - ARANCIO PASTELLO - RAL 2003 PASTEL ORANGE Codice EAN: 8 005860 995642	88.150.007 - ARANCIONE - RAL 2004 ORANGE Codice EAN: 8 005860 995376	88.150.057 - ARANCIO SANGUE - RAL 2002 VERMILION Codice EAN: 8 005860 991729	88.150.044 - ROSSO CHIARO LIGHT RED Codice EAN: 8 005860 995659
88.150.058 - ROSSO TRAFFICO - RAL 3020 TRAFFIC RED Codice EAN: 8 005860 991736	88.150.009 - ROSSO - RAL 3000 RED Codice EAN: 8 005860 995390	88.150.059 - ROSSO SEGNALE - RAL 3001 SIGNAL RED Codice EAN: 8 005860 991743	88.150.021 - ROSSO RUBINO - RAL 3003 RUBY RED Codice EAN: 8 005860 995505	88.150.022 - ROSA - RAL 3015 PINK Codice EAN: 8 005860 995505	88.150.053 - ERIKA - RAL 4003 ERIKA Codice EAN: 8 005860 995741	88.150.073 - BLU LILLA - RAL 4005 LILAC BLUE Codice EAN: 8 005860 908291
88.150.060 - BLU ZAFFIRO - RAL 5003 SAPPHIRE BLUE Codice EAN: 8 005860 991750	88.150.025 - BLU SCURO - RAL 5013 DARK BLUE Codice EAN: 8 005860 995536	88.150.076 - BLU OLTREMARE - RAL 5002 ULTRAMARINE BLUE Codice EAN: 8 005860 991767	88.150.061 - BLU GENZIANA - RAL 5010 GENTIAN BLUE Codice EAN: 8 005860 991767	88.150.062 - BLU TRAFFICO - RAL 5017 TRAFFIC BLUE Codice EAN: 8 005860 991774	88.150.023 - AZZURRO BLUE Codice EAN: 8 005860 995529	88.150.063 - BLU CIELO - RAL 5015 SKY BLUE Codice EAN: 8 005860 991781
88.150.015 - CELESTE - RAL 5012 PALE BLUE Codice EAN: 8 005860 995451	88.150.047 - AZZURRO CHIARO LIGHT BLUE Codice EAN: 8 005860 995680	88.150.083 - BLU EOLICO - RAL 5014 WIND BLUE Codice EAN: 8 005860 898936	88.150.064 - VERDE MUSCHIO - RAL 6005 MOSS GREEN Codice EAN: 8 005860 991798	88.150.084 - VERDE MUSCHIO OPACO - RAL 6005 OPAQUE MOSS GREEN Codice EAN: 8 005860 899179	88.150.020 - VERDE BOSCO - RAL 6002 FOREST GREEN Codice EAN: 8 005860 995499	88.150.065 - VERDE SMERALDO - RAL 6001 EMERALD GREEN Codice EAN: 8 005860 991804
88.150.066 - VERDE MENTA - RAL 6029 MINT GREEN Codice EAN: 8 005860 991811	88.150.019 - VERDE PRATO MEADOW GREEN Codice EAN: 8 005860 995482	88.150.036 - VERDE MELA APPLE GREEN Codice EAN: 8 005860 995598	88.150.089 - VERDE GIALLO - RAL 6018 YELLOW GREEN Codice EAN: 8 005860 913431	88.150.075 - VERDE VITTORIA VICTOR GREEN Codice EAN: 8 005860 895430	88.150.067 - VERDE RESEDA - RAL 6011 RESEDA GREEN Codice EAN: 8 005860 991828	88.150.012 - PANNA CREAM Codice EAN: 8 005860 995420
88.150.068 - BIANCO PERLA - RAL 1013 OYSTER WHITE Codice EAN: 8 005860 991835	88.150.069 - AVORIO CHIARO - RAL 1015 LIGHT IVORY Codice EAN: 8 005860 991842	88.150.079 - AVORIO - RAL 1014 IVORY Codice EAN: 8 005860 895898	88.150.050 - MARRONE ARANCIO - RAL 8023 ORANGE BROWN Codice EAN: 8 005860 995710	88.150.049 - MARRONE RAME - RAL 8004 COPPER BROWN Codice EAN: 8 005860 895703	88.150.035 - CASTAGNA - RAL 8003 CHESTNUT Codice EAN: 8 005860 995581	88.150.016 - TABACCO - RAL 8016 TOBACCO Codice EAN: 8 005860 995468
88.150.070 - MARRONE NOCE - RAL 8011 NUT BROWN Codice EAN: 8 005860 991859	88.150.071 - TESTA DI MORO CIOCCOLATO DARK BROWN CHOCOLATE RAL 8017 - Codice EAN: 8 005860 991866	88.150.085 - TESTA DI MORO CIOC. OPACO OPAQUE DARK BROWN CHOCOLATE RAL 8017 - Codice EAN: 8 005860 899186	88.150.072 - TESTA DI MORO 2 GRIGIO DARK BROWN 2 GREY RAL 8019 - Codice EAN: 8 005860 994577	88.150.054 - ALLUMINIO - RAL 9006 WHITE ALUMINIUM Codice EAN: 8 005860 990111	88.157.001 - ALLUMINIO RUOTE ALUMINIUM WHEEL Codice EAN: 8 005860 881570	

FLUORESCENTI FLUORESCENT

88.177.005 - BLU BLUE Codice EAN: 8 005860 997943	88.177.003 - ARANCIONE ORANGE Codice EAN: 8 005860 997929	88.177.007 - GIALLO ARANCIO YELLOW ORANGE Codice EAN: 8 005860 895485	88.177.001 - GIALLO YELLOW Codice EAN: 8 005860 881778	88.177.006 - LILLA LILY Codice EAN: 8 005860 997950	88.177.002 - ROSSO MAGENTA MAGENTA RED Codice EAN: 8 005860 997912	88.177.004 - VERDE GREEN Codice EAN: 8 005860 997936

METALLIZZATI METALLIC

88.174.006 - ARGENTO SILVER Codice EAN: 8 005860 995369	88.174.003 - ORO RICCO PALLIDO RICH PALE GOLD Codice EAN: 8 005860 995352	88.173.005 - FUMO DI LONDRA LONDON SMOKE Codice EAN: 8 005860 830837	88.173.001 - SILVER LUNA MOON SILVER Codice EAN: 8 005860 830806	88.173.009 - LILLA LILY Codice EAN: 8 005860 830875	88.173.002 - ROSSO RUBINO RUBY RED Codice EAN: 8 005860 881624	88.173.006 - VIOLA VIOLET Codice EAN: 8 005860 830844
88.174.032 - ORO DUCATO DUCAT GOLD Codice EAN: 8 005860 881501	88.174.033 - RAME COPPER Codice EAN: 8 005860 8817433	88.173.007 - GIALLO ZOLFO SULFUR YELLOW Codice EAN: 8 005860 830851	88.173.010 - VERDE CHIARO LIGHT GREEN Codice EAN: 8 005860 997820	88.173.008 - BLU ELETTRICO ELECTRIC BLUE Codice EAN: 8 005860 997806	88.173.004 - BLU ORIENTE ORIENT BLUE Codice EAN: 8 005860 830820	88.173.003 - VERDE SMERALDO EMERALD GREEN Codice EAN: 8 005860 830813

PERLATI PEARLY

BUCCIATI FINI FINE TEXTURED

88.176.001 - BIANCO WHITE Codice EAN: 8 005860 881662	88.176.002 - NERO BLACK Codice EAN: 8 005860 830707	88.176.003 - GRIGIO CHIARO LIGHT GREY Codice EAN: 8 005860 997875	88.154.007 - TRASPARENTE TRANSPARENT Codice EAN: 8 005860 895478	88.154.001 - BIANCO WHITE Codice EAN: 8 005860 881549	88.154.002 - NERO BLACK Codice EAN: 8 005860 997103	88.154.003 - NERO ANTICO ANTIQUE BLACK Codice EAN: 8 005860 997110
88.176.004 - GRIGIO SCURO DARK GREY Codice EAN: 8 005860 830721	88.176.005 - ROSSO RED Codice EAN: 8 005860 830738	88.176.006 - AZZURRO BLUE Codice EAN: 8 005860 830745	88.154.004 - ALLUMINIO ALUMINIUM Codice EAN: 8 005860 995345	88.154.005 - ROSSO OSSIDO RUST RED Codice EAN: 8 005860 997134	88.154.006 - MARRONE BROWN Codice EAN: 8 005860 997141	88.154.008 - GRIGIO GREY Codice EAN: 8 005860 896567

ALTE TEMPERATURE HIGH TEMPERATURE

MICACEI MICACEOUS

88.178.001 - ANTRACITE ANTHRACITE Codice EAN: 8 005860 881785	88.178.002 - GRAFITE GRAPHITE Codice EAN: 8 005860 999978	88.178.003 - GRIGIO GHISA CAST IRON GREY Codice EAN: 8 005860 999985	88.178.004 - BLU NORDICO NORDIC BLUE Codice EAN: 8 005860 990012	88.178.005 - BRONZO BRONZE Codice EAN: 8 005860 990029	88.178.006 - VERDE INGLESE ENGLISH GREEN Codice EAN: 8 005860 990036

SPECCHIANTI REFLECTIVE

88.155.001 - ORO LUCIDO LUCID GOLD Codice EAN: 8 005860 881556	88.155.002 - ACCIAIO LUCIDO LUCID STEEL Codice EAN: 8 005860 997738	88.172.001 - STUCCO BIANCO WHITE STUCCO Codice EAN: 8 005860 881723	88.169.001 - PRIMER TRASPARENTE TRANSPARENT PRIMER Codice EAN: 8 005860 881693	88.150.030 - ANTI-RUGGINE GRIGIO GREY RUST-PROOFING Codice EAN: 8 005860 995550	88.150.039 - ANTI-RUGGINE ROSSO RED RUST-PROOFING Codice EAN: 8 005860 896116	88.150.088 - ANTI-RUGGINE BIANCO WHITE RUST-PROOFING Codice EAN: 8 005860 893931

PROTETTIVI PROTECTIVES

88.168.001 - ZINCANTE GRIGIO GREY ZINC Codice EAN: 8 005860 881686	88.167.001 - ZINCANTE DORATO TROP CAL GOLDEN TROPICAL ZINC Codice EAN: 8 005860 881679	88.171.001 - INOX 18/10 INOX 18/10 Codice EAN: 8 005860 881716	88.160.001 - FONDO SPEC. POLISTIROLO PRIMER FOR POLYSTYRENE Codice EAN: 8 005860 881600	88.158.001 - BIANCO BRILLANTE BRIGHT WHITE Codice EAN: 8 005860 881587

FONDO PER POLISTIROLO PRIMER FOR POLYSTYRENE

RADIATORI RADIATORS

PER RAGIONI DI STAMPA
I RIFERIMENTI DEI COLORI RIPRODOTTI
POSSONO SUBIRE DELLE VARIAZIONI.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

LAVORABILITÀ DRYING	- secco al tatto tack free time	15 minuti minutes
	- tempo di attesa per seconda mano dry to recoat	45 minuti minutes
RESA* YIELD*	- per bombola per mano per spray can, per recoat	2 m ²
CONFEZIONE PACKAGING	- bombola spray spray can	400 ml

* Variabile a seconda del supporto /Varies depending upon the support

ESPOSITORE DA PARETE 132 bombole

WALL DISPLAY contains 132 spray cans
(47,5x184x21 cm.)

HAPPY COLOR MICACEO in DISPLAY DA BANCO

24 bombole (4x6 colori)
HAPPY COLOR MICA in COUNTERTOP DISPLAY
contains 24 spray cans (4x6 colors)
(34x38x20 cm.)

Assort. HAPPY COLOR MICACEO
HAPPY COLOR MICA assortment
88.179.001



ESPOSITORE DA TERRA 528 bombole

FLOOR DISPLAY contains 528 spray cans
(63,5x232x63,5 cm.)

Assort. HAPPY COLOR con ALTE TEMPERATURE
HAPPY COLOR assortment including HIGH TEMPERATURE
88.211.001



Assort. HAPPY COLOR senza ALTE TEMPERATURE
HAPPY COLOR assortment without HIGH TEMPERATURE
88.212.001



SMALTI ACRILICI - ACRYLIC ENAMEL

È lo smalto spray acrilico brillante, ad essiccazione rapida, per interni ed esterni, per mille applicazioni nella casa, nel lavoro e nel tempo libero. È lo smalto spray acrilico adatto a molte superfici, quali: legno, metallo, vetro, ceramica, intonaco, masonite, per porte, sedie, mobili, cornici, termosifoni, soprammobili e mille altri oggetti.

Is the bright, acrylic, fast-drying enamel spray for both interiors and exteriors, with a thousand applications at home, at work, or in your free time. Is it the enamel spray suitable for most surfaces, such as wood, metal, glass, ceramic, plaster, masonry, for parts, chairs furniture, frames, water heaters, knick-knacks, and a thousand other objects.



SMALTI FLUORESCENTI - FLUORESCENT ENAMEL

Speciali per la segnaletica e per decorazioni. Sono molto attenzionali e luminosissimi, anche in carenza di luce. Ottimi per biciclette, ciclomotori, caschi, modellismo, scritte ed altro. L'effetto fluorescente di Happy Color risalta meglio se il prodotto è spruzzato su un fondo bianco.

Special for signposting and decorations. Attention-grabbing and luminous, even in the absence of light. Excellent for bicycles, mopeds, helmets, models lettering, among others. The fluorescent effect of Happy Color stands out better if the product is sprayed upon a white background.



SMALTI BUCCIATI FINI - FINE TEXTURED ENAMEL

Forniscono alle superfici trattate un moderno e raffinato effetto testurizzato antiriflesso. Questi smalti sono ideali per: armadi, mobili ufficio, computer, porte, infissi, pareti divisorie e pannellature, cornici, oggetti portacancelleria, soprammobili, ecc.

Provides a modern, anti-reflective, texturizing effect to treated surfaces. Ideal for wardrobes, office furniture, computers, parts, fixtures, dividing walls and panels, frames, door and gate-related objects, knick-knacks, etc.



SMALTI PERLATI - PEARLY ENAMEL

A base di "glitters" perlescenti, donano fantasmagorici riflessi di luce, per ottenere decorazioni fantasiose su ogni superficie. Sono eccezionali per "mountain bikes", ciclomotori, caschi, maschere, cornici, addobbi, soprammobili, fregi e mille altri oggetti.

With a base of pearlescent "glitters", provides a phantasmagoric reflection of light in order to obtain fantastic decorations on any surface. Exceptional for mountain bikes, mopeds, helmets, masks, frames, ornaments, knick-knacks, trim, and a thousand other objects.



SMALTI MICACEI - MICACEOUS ENAMEL

A base di ossidi di ferro micacei lamellari, forniscono alle superfici trattate un bellissimo effetto antichizzante. Ideali per interni ed esterno su superfici metalliche, in legno, intonaci. Per porte, inferriate, cancelli, grate metalliche, armadietti metallici, scossaline, mobili, mobili da giardino, ecc.

With a base of lamellar, micaceous, iron oxides, these enamels provide a beautiful antiaging effect to surfaces they are treated with. Ideal both inside and outside on surfaces in metal, wood, and plastering. For doors, railings, gates, grating, metal lockers, flashing, furniture, garden furniture, etc.



SMALTI METALLIZZATI - METALLIC ENAMEL

Per interni ed esterno. Impreziosiscono e rendono brillanti le superfici e gli oggetti più diversi. Ottimi per: cornici, fregi, mobili, ferri battuti, vasi, maschere, coppe, medaglie, fiori secchi, festoni ed addobbi di Natale, soprammobili ed altro.

For both interiors and exteriors. Embellishes and brightens the surfaces of the most diverse objects. Excellent for: frames, trim, furniture, wrought iron, vases, masks, cups, medals, dried flowers, Christmas decorations and adornments, knick-knacks, and others.



SMALTI SPECCHIANTI - REFLECTIVE ENAMEL

Metallizzati contraddistinti da una particolare brillantezza che li rende simili a "specchi". Si impiegano su tutti i materiali ad eccezione di quelli antiaderenti. Per la loro estrema finezza, non vanno maneggiati né posti all'esterno. Ottimi per decorazioni, vetrinistica, belle arti.

Distinct metallic elements with a special brightness that thus resemble "mirrors". Usable on all materials except non-stick. Due to its extreme fineness, should not be employed nor placed outside. Excellent for decorations, glasswork, and fine arts.



SMALTI ALTE TEMPERATURE - HIGH TEMP. ENAMEL

Di elevata qualità, consentono di rinnovare tutte le superfici normalmente soggette a temperature medio-alte. Resistono al calore fino a punte di +350°C: ideali per impieghi domestici quali la verniciatura di parti di stufe, focolari, caldaie, forni, canne fumarie, barbecue, parafuoco, marmite moto, ecc.

This high-quality enamel allows you to restore all surfaces normally subject to medium-high temperatures. Resists heat up to the extremes of +350°C. Ideal for domestic use such as the varnishing of parts of stoves, fireplaces, water heaters, ovens, chimney flues, barbecues, fire screens, motorcycle mufflers, etc.



PROTETTIVI - PROTECTIVE

Creano un rivestimento metallico altamente resistente agli agenti atmosferici più aggressivi, all'acqua ed alla salsedine.

ZINCANTE: duraturo nel tempo. Ideale per: ringhiere, inferriate, serrande, box, tapparelle, giunti saldati, pompe, tubazioni, opere di carpenteria, serbatoi di impianti chimici, tralicci.

ZINCANTE TROPICALIZZANTE: anticorrosivo di colore dorato. Protegge ed abbellisce.

Ottimo per: ringhiere, inferriate, cancelli, serrande,

box, tapparelle, giunti saldati, pompe, tubazioni, metalli e plastiche porose.

INOX 18/10: rivestimento anticorrosivo dalla tenace adesione e lunga durata. Formulato con resine acriliche e acciaio inox aisi 316 micronizzato, crea un rivestimento metallico altamente resistente a graffi e abrasioni. Ideale per ogni tipo di metallo, anche se leggermente ossidato, e su plastiche porose.

Creates a highly-resistant metallic coating against the most aggressive atmospheric agents, water, and salt incrustations.

ZINC: long-lasting. Ideal for railings, iron grating, rolling gates and shutters, garages, soldered joints, pump, tubing, carpentry work, chemical installation tanks, and pylons.

GOLDEN TROPICAL ZINC: golden-colored anti-corrosive. Protects and beautifies. Excellent for: railings, iron grating, gates, rolling gates and shutters, garages, soldered joints, pumps, tubing, porous plastics and metals.

INOX 18/10: anti-corrosive coating, long-lasting and with tenacious adhesion. Formulated with acrylic and stainless steel aisi 316 micronized resins, creates a metallic covering which is highly resistant to scratches and abrasions. Ideal for all types of metal, even if lightly rusted, and on porous plastics.



FONDI VARI - VARIED BASE COATS

Per la preparazione delle superfici prima della verniciatura.

STUCCO Bianco: copre piccoli graffi. Aderisce ad ogni materiale, tranne quelli antiaderenti. Può essere utilizzato anche come turapori o mano di fondo su legno (non deve essere lavorato o fresato). Ottimo per: carrozzerie auto, moto, camper, mezzi pesanti, barche e per superfici verniciate o smaltate.

PRIMER Trasparente: applicato prima della verniciatura, assicura l'adesione perfetta di ogni smalto spray sulle superfici difficili quali plastiche (ABS, metacrilato, policarbonato, PVC rigido) e leghe metalliche, che altrimenti non sarebbero verniciabili. Ideale per: fascioni, paraurti, carter moto, modellini, ecc.

ANTIRUGGINE: indicato per la protezione contro la corrosione e la preparazione alla verniciatura di tutti i metalli (anche leghe), è sovraverniciabile con ogni tipo di smalto. Grazie all'impiego di resine acriliche assicura caratteristiche di adesione e durata superiori alla media.

For the preparation of surfaces before varnishing.
STUCCO White: covers small scratches. Sticks to any except non-stick material. Can also be used as a wood filler or base coat on wood (should not be worked on or drilled into). Excellent for: auto bodies, motorcycles, campers, heavy transport, ships, and for varnished or enamelled surfaces.

PRIMER Transparent: applied before varnishing, assures perfect adhesion of any enamel spray on difficult surfaces such as plastics (ABS, methacrylate, polycarbonate, rigid PVC) and metal alloys, which would otherwise not be varnishable. Ideal for: fenders, bumpers, motorcycle casings, miniatures, etc.

RUSTPROOFING suitable for corrosion-protection and preparation for varnishing on all metals (even alloys), and able to be varnished over with any type of enamel. The presence of acrylic resins assures adhesiveness and higher-than-average durability.



RADIATORI RADIATORS

Uno smalto bianco brillante a base di resine acriliche/siliconiche. Resiste al calore fino a +120°C, non ingiallisce e non screpola.

One bright white enamel based on acrylic resin/silicone. Resists heat up to +120°C, non-yellowing and does not crack.



FONDO SPECIALE PER POLISTIROLO PRIMER FOR POLYSTYRENE

Uno smalto di colore grigio chiaro opaco. Crea uno strato protettivo per le superfici in polistirolo prima della verniciatura con gli smalti a solvente. Asciuga dopo 10-15 minuti ed è sovraverniciabile dopo 2-3 ore.

One matt light gray enamel, creates a protective coat for polystyrene surfaces that must be painted with the most common solvent spray paints. It dries to the touch in 10-15 minutes. Can be painted with finishing sprays after 2-3 hours.



ALTA TECNOLOGIA INTERNAZIONALE
HIGH INTERNATIONAL TECHNOLOGY

RIVENDITORE AUTORIZZATO - AUTHORIZED DEALER